



感受电影的魅力 走进电影院,开始神奇之旅

□记者 崔迎

大家会经常去电影院看电影,但电影院里却有许多“闲人免进”的工作间,而这里才是很多同学倍感新奇的地方。3月25日,中原手机报、郑州晚报联合主办的青少年现实职业体验活动继在郑州海洋馆体验海洋动物饲养员、在芭迪动漫城体验动漫设计师后,又有一批同学来到了奥斯卡大上海国际影城,体验当一名小员工。

20名本报的热心小读者和校园小记者带着满心的好奇来到影城。在售票体验区,指导老师讲授影城售票流程,在指导老师的帮助下完成影城售票任务。“原来电影票是这样打印出来的,通过电脑一目了然,又如此便捷!”通过检查票口,同学们来到电影厅,戴上3D眼镜,体验起3D电影逼真的视觉效果。影城“最神秘”的地方是电影放映室,这里有各种放映机,有老式播放胶片电影的机器,有现在最常用的播放数字电影的放映机,还有双机3D放映机,现如今的电影播放完全由电脑控制,科技的发展让光与影的世界变得更加神奇。最后,影城还为同学们播放了励志类新片《高举爱》。影片动人的故事催人泪下,大家久久地沉醉在电影的魅力之中。



电影院里的每一项工作都马虎不得

电影院里的故事

大家都看过电影,电影的情节牵动着我们的心,但电影背后工作人员付出的汗水和劳动或许我们不得而知。大家知道电影是把图像用放映机投到大幕上,可操作机器的叔叔阿姨付出的劳动我们却看不到。今天我们就带着好奇心去体验电影背后最不引人注目的工作。

在影城工作人员的带领下,我们参观了整个影城。我们先去了放映室,其中两个带着小屏幕和大气管的机器特别引人注目,叔叔给我们介绍那两个机器是双机3D的放映机。随后我们参观了卖品、检票口等地方。在放映室我们看到有一张时间表上记录着片名及放映时间。后来我才知道他们要严格按照放映时间播放相应的片子,我真被他们的敬业精神所感动。

郑州市黄河中学附属小学五(3)班 牛一帆

我们观看了用高亮双机3D放映机播放的3D动画短片,立体效果非常好,所有的动画人物都像在我眼前一样,似乎伸手就能摸着:可爱的

粉红小虫子在我面前一蹦一跳地唱歌,真想伸手去摸,但一伸手摸了个空;凶猛的黄牙鳄鱼跳出水面,张个大嘴巴,好像要咬到我的鼻子了,吓得我赶紧把眼镜去掉了……

在奥斯卡影城,我们知道了电影幕后的知识,我觉得看电影、放电影都很有意思。

郑州市文化路第一小学三(6)班 刘瑾蓉

我们的队伍浩浩荡荡地向楼上的放映室开去,“哇!好黑!”一阵阵声音传来,放映室里只有几束微弱的灯光洒在我们身上。“大家来看这边!”这里的两台机器很大,“这两个大块头就是我们河南第一组双机3D放映机,很酷吧!”啊,3D影片原来就是从这儿放出来的,我恍然大悟。对了,这两台机器为什么要同时播放一部电影呢?讲解员叔叔给我们耐心解释,一台机器播放的信号被我们的右眼接收,而另一台机器播放的信号被我们的左眼接收,再戴上特制的3D眼镜,3D眼镜的镜框左右两边各有两个微

小的接收器,可以接受两台机器发出的信号,如果关掉一台,就不会形成3D效果了。哦,原来是这样的,我茅塞顿开。接着,我们参观了现在常用的数字放映机,还有老式的胶卷放映机和倒片台……

河南省实验中学思达外国语小学五(6)班 黄佳欣

在工作人员的带领下,我们看到了双机3D放映设备,它根据人体结构真实还原了左右眼的视觉效果。在这里我们知道了现在的电影播放是由电脑控制的,为了保证机器的正常运转,一直有通风装置为它们降温,到了夏天这里才是整个影院最凉快的地方。

最后,我们观看了《高举爱》这部电影,里面的主人公李丽在身患糖尿病又退役6年的情况下,再次重新回到举重训练场,最后取得胜利。动人的故事情节让我明白了只要自己付出心血和汗水,就一定会取得成功。

郑州市政通路小学五(3)班 张乐怡

踏上国际化的大舞台 ——记赴美模拟联合国活动之旅

严酷的选拔与磨练之后,我终于踏上了梦想征程。3月13日那天,坐在开始美国之行的飞机上,我竟萌生了一股壮怀激烈的激情与感动。

回首来路,整整半年的辛苦准备,牺牲如此多的时间,不过是想要在这次国际化的舞台上展示中国少年的风采。“全力以赴,做到最好”,是半年来我们心中的所有目标所在。那日,13个小时行程的飞机上,没有人睡得着。大家都兴奋地互相轻声交流,或是准备着会场上需要的议题资料。我们CSW委员会的所有代表,甚至围在机舱的最后方开了个半小时的会,针对议题讨论的先后顺序进行商讨。我们跃跃欲试,漫天豪情呼之欲出,即将向世界证明自己的自信与优秀。

两天的会议结束,我们收获了太多。

先说说遗憾吧。第一个,我们打印的500多张议题背景整理资料几乎没有发挥什么作用。到了会场,还是要靠好的即兴演讲水平与临场发挥,再加上会议进程与之前在国内学习的内

容不符,使得我们的发挥有些束手束脚。我们从未想过美国孩子的发音竟然如此混沌快速,让人摸不着头脑,这使得中国代表们虽然有非常深邃的思维与对于议题的专业思想,也无法深切地与外国朋友们交流。另外,时差问题也令人头昏脑涨。

然而,这些遗憾也是我们收获的一部分。两天多的会议进程中,正是因为模式的不拘小节,我们体会到了美国学生们轻松活跃的交流氛围。外国朋友们快到令人炸毛的语速也恰恰给我们打了一针镇静剂——以前在国内,我们个个都是英语学习方面的佼佼者,这一回,我终于明白了自己与真正专业水平的差距。

其他的收获有许多,其中最主要的,我想是气质上的修炼。在那两三天的会议中,我亲眼见证了代表们包括我,在风姿上的提升与成长。

交友之夜的我们为外国友人放送了精彩的节目,认识了很多朋友。会议过程中,我们与美国、加拿大等地的学生进行了非常多积极的英文交流。无论如何,这是国际上的文化与信仰

的展示。毕竟,这是我们第一次互相见到对方的风采。这样的交流,我想是会让我们受益终生的。

第三天上午,在联合国总部对于决议草案的投票选举中,周毅明与李一淙作为G.A大会决议草案的唯一起草国代表在千位外国学生面前作了精彩的发言。当然,其他代表也非常优秀。

走出联合国会场大门的一刹那,我激情翻涌。今天的模联代表,明日的优秀外交官。我感到自己在经历了这次活动的洗礼后,背后长出一对翅膀。

会议结束后的旅游中,我认识了许多优秀的朋友,我和他们一起,一路洒下欢声笑语。我们在巴士上轮流进行才艺表演、各种演讲与话题交流,妙趣横生。这真是完全不一样的经历。以前的我们,好像都是将头埋在书本间奋笔疾书,而模联便是一种向应试教育挑战的向上的形式——我们都不是书呆子!

校园记者 鄧晨格 郑州外国语中学九年级五班 指导教师:杜新莉

红盟少年手拉手 缅怀先烈敬忠魂

3月23日,在清明节即将到来之时,解放路小学红色联盟学校——二七区解放路小学、中原区伏牛路第四小学两校师生怀着沉痛和敬仰的心情来到郑州烈士陵园,共同举行“红盟少年手拉手,缅怀先烈敬忠魂”主题教育系列活动。两校少先队员在革命烈士纪念碑前,缅怀这些英勇献身的革命烈士,为他们清扫墓碑,祭奠他们的英灵,寄托对烈士们的哀思。

活动当日,在郑州烈士陵园革命烈士纪念碑前举行了红色教育实践基地授牌仪式。授牌仪式结束后,两校少先队员在革命烈士纪念碑前,向革命烈士鞠躬默哀,寄托他们的哀思,接着“红盟”少年面向革命烈士纪念碑庄严宣誓。随后,在班主任老师的带领下,两校少先队员走进烈士纪念馆与解放路小学校外辅导员——老革命、老前辈们一起参观扫墓,并听老爷爷讲革命的故事。

解放路小学“红色二七小志愿者宣讲团”的小宣讲员们,第一次走进郑州烈士陵园烈士事迹陈列馆,面向到馆参观的市民、学生及老前辈进行讲解。栩栩如生的战争场景,可歌可泣的英雄故事,使每一位听众重温了当年那段悲壮的历史。

校园记者 靳欣(二七区解放路小学六一班) 指导教师:黄婕

携手保护生命之河 共同创造绿色希望

在全国“保护母亲河日”到来之时,中原区帝湖小学300余名师生和大学生环保联盟的志愿者们在黄河岸边富景生态园内,开展了“携手保护生命之河,共同创造绿色希望”系列环境教育活动。

上午10点,在富景生态园的黄河湿地保护区内进行了简短的活动仪式。活动的目的是让大家意识到黄河母亲目前所受的创伤和灾难,使大家意识到防治水污染人人有责。大学生环保志愿者代表向大家发出倡议,倡议大家节约每一滴水,爱护每一株花草,从小事做起保护母亲河,创造绿色希望。随后,师生们一同在印有“携手保护生命之河,共同创造绿色希望”的鲜红条幅上纷纷签名,写下自己保护环境的决心。

仪式结束之后,大家又共同来到园内生态林区进行了义务植树活动,学生、老师、大学生志愿者们合力种下了一排排绿色的爱心树苗,并在树苗上挂起了学生亲手制作的爱心标牌,以实际行动为大自然增添了一抹新绿。

温慧

文明出行最光荣

3月26日上午,管城回族区实验小学与市交巡警四大队事故中队、市公交总公司快速公交公司联合举办“文明乘车,安全出行”教育专项培训活动,市快速公交公司的工作人员向同学们介绍了车载消防设施的重要性及使用办法。

“上下车莫拥挤,乘坐站立要扶好;过马路左右看,路口要走斑马线;红灯停绿灯行,有序通过最安全;交通安全靠大家,文明出行最光荣”交巡警四大队的莫警官对学生外出的交通安全进行了深入浅出的讲解,并用自编的儿歌提醒同学们注意交通安全。最后,同学们有序登上公交公司开到校园的两辆公交车,进行现场参观学习。

虎顺安